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eTwinning πρόγραμμα We are STARS! 

Στο νηπιαγωγείο μας, υλοποιείται αυτή τη σχολική χρονιά 2023-24 το 
eTwinning πρόγραμμα We are STARS! 

Τι είναι το eTwinning 

To eTwinning είναι μια πρωτοβουλία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που έχει ως στόχο να 

ενθαρρύνει τα σχολεία στην Ευρώπη να αναπτύξουν συνεργασίες κάνοντας χρήση των 

Τεχνολογιών της Πληροφορικής και της Επικοινωνίας (ΤΠΕ) ενώ τους παρέχει την 

κατάλληλη υποδομή (διαδικτυακά εργαλεία και υπηρεσίες, γενικότερη υποστήριξη). Eίναι 

μια Ευρωπαϊκή δράση μέσω της οποίας σχολεία από διαφορετικές Ευρωπαϊκές χώρες, 

κάνοντας χρήση εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), 

συνεργάζονται ώστε να αποκομίσουν παιδαγωγικά, κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η 

δράση eTwinning δίνει στα σχολεία την ευκαιρία να μάθουν μαζί, να μοιραστούν τις 

απόψεις τους και να δημιουργήσουν καινούργιες φιλίες. Προσφέρει μία ασφαλή 

πλατφόρμα για τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται σε σχολείο, σε μία από τις 

Ευρωπαϊκές χώρες, που λαμβάνουν μέρος, για να επικοινωνούν, να συνεργάζονται, να 

διεξάγουν έργα με τους μαθητές τους, να μοιράζονται και, με λίγα λόγια, να αισθάνονται 

και να αποτελούν μέρος της πιο συναρπαστικής κοινότητας εκμάθησης της Ευρώπης. 

Χώρες που συμμετέχουν στη δράση eTwinning 

Το eTwinning εφαρμόζεται στα Κράτη Μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Αυστρία, Βέλγιο, 

Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Βουλγαρία, Κροατία, Κύπρος, Δημοκρατία της Τσεχίας, Δανία, Εσθονία, 

Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ελλάδα, Ουγγαρία, Ιρλανδία, Ιταλία, Λετονία, Λιθουανία, 

Λουξεμβούργο, Μάλτα, Πολωνία, Πορτογαλία, Ρουμανία, Σερβία, Σλοβακία, Σλοβενία, 

Ισπανία, Σουηδία, Κάτω Χώρες και Ηνωμένο Βασίλειο. Τα υπερπόντια εδάφη και χώρες 

είναι επίσης επιλέξιμες. Επιπλέον, μπορούν επίσης να λάβουν μέρος η Αλβανία, η Βοσνία-

Ερζεγοβίνη, η Ισλανδία, Πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία Της Μακεδονίας, το 

Λίχτενσταϊν, η Νορβηγία, η Σερβία και η Τουρκία. Ακόμη, το eTwinning Plus περιλαμβάνει 

χώρες που γειτονεύουν με την Ευρώπη– την Αρμενία, το Αζερμπαϊτζάν, τη Γεωργία, τη 
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Μολδαβία και την Ουκρανία, που είναι μέλη της Ανατολικής Εταιρικής Σχέσης και την 

Τυνησία, την Ιορδανία και το Λίβανο που είναι μέλη της Ευρωμεσογειακής Εταιρικής 

Σχέσης (EUROMED). 

Το έργο We are STARS! 

Κύριος στόχος του έργου We are STARS! είναι η ανάπτυξη της αυτοεκτίμησης των παιδιών. 

Τα παιδιά που αισθάνονται καλά με τον εαυτό τους έχουν την αυτοπεποίθηση να 

δοκιμάσουν νέα πράγματα. Είναι πιο πιθανό να κάνουν το καλύτερο δυνατό και νιώθουν 

περήφανα γι αυτά που μπορούν να καταφέρουν. Η αυτοεκτίμηση βοηθά τα παιδιά να 

αντιμετωπίσουν τα λάθη τους. Διαδραματίζει κεντρικό ρόλο στα 

κίνητρα και τα επιτεύγματα του παιδιού στο σχολείο, στις κοινωνικές σχέσεις και στην 

ικανότητά του να ανακάμπτει από αναποδιές (ανθεκτικότητα). Η αυτοεκτίμηση ενός 

παιδιού διαμορφώνεται από τις δικές του σκέψεις και τα συναισθήματα του σχετικά με την 

ικανότητά του να επιτύχει με τρόπους που είναι σημαντικοί για αυτό. 

Στόχοι μας είναι οι μαθητές: 

Να αποκτήσουν αυτογνωσία 

Να μάθουν να αποδέχονται τον εαυτό τους 

Να επικεντρώνονται στο να είναι η καλύτερη εκδοχή του εαυτού τους 

Να ανακαλύψουν τα δυνατά σημεία και τις ικανότητές τους 

Να πιστεύουν στον εαυτό τους και να υποστηρίζουν τη διαφορετικότητά τους 

Να μάθουν να αγαπούν τον εαυτό τους 

Να συνεργάζονται με τους συνομηλίκους τους 

Να μάθουν και να διευρύνουν τις γνώσεις τους 

Να ανταλλάξουν εμπειρίες με νήπια από άλλες χώρες 

Ποιοι συμμετέχουν 

Στο έργο συμμετέχουμε 40 εκπαιδευτικοί και περίπου 500 μαθητές από την Ελλάδα, την 

Κύπρο, την Ιταλία, την Πορτογαλία, την Ισπανία, τις Αζόρες και την Τουρκία. 

Διαδικασία εργασίας 

Το έργο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-6 ετών και θα διαρκέσει από τον Οκτώβριο του 

2023 έως τον Μάιο του 2024. Τα παιδιά θα εργαστούν με ιστορίες, παιχνίδια, μουσική και 

δράμα, κωδικοποίηση και δραστηριότητες beebot, για να ενισχύσουν την αυτοεκτίμησή 

τους και να συνεργαστούν με τους συνομηλίκους τους. 

Οι δάσκαλοι θα συνεργαστούν για να οργανώσουν το έργο, τις δραστηριότητες και να 

προτείνουν ιδέες. 
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Θα χρησιμοποιήσουμε εργαλεία και εφαρμογές web 2.0. 

Θα εμπλέξουμε τις οικογένειες των παιδιών να κάνουν δραστηριότητες που θα ενισχύσουν 

την αυτοεκτίμηση των παιδιών τους. 

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ: 

Οκτώβριος- Νοέμβριος 

Δημιουργία λογότυπου συνεργασίας 

Εβδομάδα κώδικα 

Όλα σχετικά με μένα- Εξερευνώντας την ταυτότητά μου-ποιος είμαι 

Δημιουργία χρονοκάψουλας 

Τι μου αρέσει στον εαυτό μου 

Τα ταλέντα μου 

Τα προσόντα μου 

16 Νοεμβρίου Ημέρα Ανοχής 

Δεκέμβριος 

Ανταλλαγή ευχών και δραστηριότητες για τα Χριστούγεννα 

Ιανουάριος Φεβρουάριος 

Αισθήματα και συναισθήματα 

Κατανοώντας τα συναισθήματά μου 

Υγιείς τρόποι να εκφράσω τα συναισθήματά μου 

Τι με κάνει χαρούμενο, λυπημένο, θυμωμένο κ.λπ 

Δραστηριότητες ηλεκτρονικής ασφάλειας - 6 Φεβρουαρίου 2024 - Ημέρα Ασφαλούς 

Διαδικτύου 

Μάρτιος 

Δραστηριότητες οικοδόμησης αυτοεκτίμησης 

20 Μαρτίου Παγκόσμια ημέρα ευτυχίας 

Απρίλιος 

Πράξεις καλοσύνης 

Βοηθώντας άλλους 

Το να είσαι ευγενικός και να σέβεσαι τους άλλους σε κάνει να νιώθεις καλά με τον 

εαυτό σου 

Μάιος 

Κλείσιμο έργου 

Διάχυση – Παρουσίαση στους συναδέλφους και στους γονείς των μαθητών 
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